
*ПУТЕШЕСТВИЕ В 
СТРАНУ 
МАТЕМАТИКИ



*Станция «Закончи 
предложение»

Килограмм – это…

Если  число умножить на 
нуль, то…

От перестановки слагаемых…
Если нуль умножить на
любое число, то получится…
Метр – это ….
Месяц – это …
Продолжи: 2, 3, 5, 7, 9, …

*единица измерения 
массы.

 

* получится  нуль

*сумма не меняется

* нуль. 

*единица длины

*единица времени

*11, 13



*Станция «Затейные задачи»

Сколько месяцев в году имеют 28 
дней? 

Все 
месяцы

3 
человек

а

Одно 
яблоко

Ты да я, да мы с тобой. Сколько 
нас? 

Сын с отцом, да сын с отцом, да 
дедушка с внуком. Много ли их? 

У трех братьев по одной сестре. 
Сколько всего детей в семье? 

На столе лежит яблоко. Его 
разделили на 4 части. Сколько 
яблок лежит на столе? 

Двое

4 
ребенка



2500:100= 
12*1000=
309*100=
6.800:100=
130.000:10=
72*10=

17км=__м
24м=__дм
36дм=__м__дм
72ч= ___сут
360 мин=___час

Сейчас мы должны проплыть по 
МОРЮ ЧИСЕЛ УСТНОГО СЧЁТА.



«Расшифруйте слова»

Б 3+3.= Б 2+2.= Б 4+4=
А 5+2.= О 1+2.= О 7-2=
Р 1+8= Л 4+3.= Т 1+6=

Н 5 – 3.= К 2+3 = Л 4–1=

6 7 9 7 6 7 2 5 3 7 3 4 3 5 8 5 3 5 7 5



 НА ДОРОГЕ ЗАДАЧ
В магазин привезли 48 коробок с 
зелёным и чёрным виноградом. В 16 
коробках был чёрный виноград, по 9 кг в 
каждой, а в остальных - зелёный, по 8 кг 
в каждой. Сколько всего килограммов 
винограда привезли в магазин?

Решение:

1) 9*16=144(кг) было чёрного винограда.
2) 48-16=32( кор) было коробок с зелёным виноградом.
3) 8*32=256(кг) было зелёного винограда.
4) 144+256=400(кг)
Ответ: всего 400кг винограда привезли в магазин.



Решение:
1)15:3=5(м) ширина участка.
2)15*5=75(м) - площадь участка.
3) 15+15+5+5=40 (м) - периметр участка.
Ответ: площадь участка 75 квадратных метров, 
периметр участка 40 метров.

ВЕЛИКОЕ МНОГОУГОЛЬНОЕ ОЗЕРО
Длина - 15м.
Ширина - ? в 3 раза меньше.
Найдите площадь и периметр 
участка.



*
Станция «Будьте 

внимательны»
*Играли ребята в прятки.

Прятались все:
Коля – в овсе,
Оля – за Колей,
Егорка – за горкой,
Андрейка – за лейкой,
Тимошка – за кошкой,
Лена – за сено,
Светка – за веткой,
Филипп – за гриб.
А Барбос пришёл.
Сразу всех нашёл.
Сколько детей нашёл 
пёс?



Где 
прятался 
Филипп?

Где 
пряталась 

Света?

Где 
прятался 
Тимошка?

Где 
прятался 
Андрейка

? 

Где 
прятался 
Егорка? 

Где 
прятался 

Коля? 

В овсе.

За 
лейкой.

За 
кошкой.

За 
веткой

За гриб.       

За 
горкой.




